Директору ГБОУ Школы № 2025
И.А. Малаховой
 
от Мысина Сергея Васильевича 
Адрес регистрации: 119602, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 70, войсковая часть 33965 
Адрес места жительства: 119602, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 72/2, кв. 240
Тел.: 8-985-330-09-51
E-mail: s_mysin@inbox.ru 
   
Обращение

30 декабря 2019 г. на мой адрес электронной почты поступило сообщение с информацией о том, что комиссия по формированию 1-х классов ГБОУ Школа № 2025 составила предварительные списки будущих классов. Согласно указанным спискам моя дочь – Мысина Василина, 01.01.2014 г.р., распределена в 1 «З» класс с внеурочной деятельностью информационно-математической направленности в здание № 3 по адресу: Озерная ул., д. 27, корп. 2. Окончательные списки будут утверждены и размещены на сайте Школы 30 апреля 2020 г.
Вместе с тем, дошкольное отделение Школы, которое в настоящее время посещает моя дочь (здание № 6, Озерная ул., д. 4, корп. 3), также посещает мой сын – Мысин Андрей, 08.07.2016 г.р.
Таким образом, с учетом предварительных списков будущих 1-х классов с сентября 2020 г. мне придется отводить детей в здания № 6 и № 3 Школы, которые расположены в противоположных от места моего жительства (Мичуринский проспект, д. 72/2, кв. 240) направлениях, что с большой долей вероятности повлечет сложности в своевременном прибытии детей (или одного из них) к месту учебы.  
При этом в ноябре 2019 г. мною были предоставлены запрашиваемые Школой сведения (путем заполнения и передачи воспитателю соответствующей анкеты) о пожеланиях при выборе школьного отделения. В соответствии с ними в качестве приоритетного мною рассматривается школьное отделение здания № 5, расположенное по адресу: Большая Очаковская ул., д. 1, корп. 1 – в непосредственной близости от здания № 6, которое будет продолжать посещать мой сын.
Также сообщаю, что моей женой – Мысиной Е.В., 31 декабря 2019 г. подано заявление (вх. № 5/19-500, 9:50) о распределении моей дочери в здание № 5 Школы, которое приняла Ваш секретарь Мицул Т.Ю.
С учетом изложенного прошу Вашего распоряжения комиссии по формированию 1-х классов Школы при составлении окончательных списков будущих классов:
1. Учесть факт обучения моего сына – Мысина Андрея, 2016 г.р., в здании № 6 Школы (Озерная ул., д. 4, корп. 3).
2. [bookmark: _GoBack]Распределить мою дочь – Мысину Василину, 2014 г.р., в здание № 5 Школы (Большая Очаковская ул., д. 1, корп. 1) в 1 класс с внеурочной деятельностью информационно-математической направленности.
Информацию о принятом решении прошу направить на мой адрес электронной почты в срок, установленный законодательством в сфере работы с обращениями граждан. 

 С уважением,  
 
8 января 2020 г.                                                                                     С.В. Мысин
